

NEW HOONG FATT ALLOCATES RM35 MILLION CAPEX TO INCREASE CAPACITY

新鸿发 3500 万添设备扩产能



陈日新（左）和新鸿发集团执行主席金凤瑜出席股东大会后的记者会。

（吉隆坡 1 日讯）新鸿发集团（NHFATT，7060，主板消费股）今年的资本开销预计为 3000 万至 3500 万令吉之间，以发展产品和购买器材。

新鸿发集团董事经理陈日新在出席股东大会后向媒体表示，该笔资本开销将用作提高生产产能和提升生产设备。

他也指出，印尼购买地皮的费用没有纳入该笔资本开销内。

若将该地皮购买成本计算在内，今年的资本开销约 5000 万令吉，为历年最高。

新鸿发集团于 4 月 17 日宣布，斥资 540 亿 6500 万印尼盾（1797 万令吉），在印尼西爪哇的 Jababeka 工业区购置一片面积达 2 万 4575 平方米的土地，以建造厂房。

陈日新表示，在印尼购地主要是看好当地人口红利和汽车销量增幅迅速，未来发展潜力巨大。他透露，该笔购地交易料在今年 7 月份完成。

针对建设生产线的时机，他说，由于印尼行政程序繁琐，相信建设生产线的工程尚需一段时间才会正式展开。

陈日新强调，公司将继续扩大出口市场，并定下在 2021 年将出口佔营业额贡献比重扩大至 70%。

他指出，目前出口额佔营业额的 52%，未来将专注在东盟市场的发展。目前该区域佔公司总出口的 30%。东盟市场中，出口至泰国市场的贡献最大。

展望今年，陈日新谨慎乐观，主要是首季业绩亮眼，并取得双位数成长。而匯率走势和市场政策变更将带来不确定性。

他认为，目前令吉兑美元走势处在舒适水平，主要是本地和海外业务贡献均衡，有效抵消进口成本的冲击。该公司 2017 财政年首季（截至 3 月 31 日止）净赚 737 万令吉，对比前期的 548 万令吉，按年扬升 34.63%；营业额亦按年上涨 14.33%，从前期的 5464 万令吉，提高至 6247 万令吉。

<http://www.orientaldaily.com.my/s/198992>